

新春團拜在在僑教中心舉行，僑務委員與處長馬鍾麟（右四）上台高歌過年歌曲。  
(記者李榮 / 攝影)

# 灣區僑界新春團拜 逾600人聯歡



記者李榮／密爾比達報導

慶祝農曆新年到來，駐舊金山辦事處17日在灣區華僑文教中心舉行「中華民國107年春節灣區僑界新春團拜暨聯歡大會」，處長馬鍾麟、謝寶玉夫婦、僑教中心主任閻樹榮、僑務委員林貴香、沈慧、陳松、蔡秀美、林美蓮、呂玉貞，以及僑務榮譽職、僑團、僑校、僑商團體負責人、代表、鄉親等超過600人出席，場面熱鬧，充滿濃濃過年喜氣。

當天正逢大年初二，很多人都特別穿上紅色服裝前往，象徵過年的喜氣。馬鍾麟致詞時表示，農曆新年是每年最重要的節日之一，經文處固定在僑教中心舉辦新春團拜，代表外交部及僑委會向僑界表達感謝與肯定。尤其是過去一年來，在

僑界的幫忙之下，僑社舉辦接連舉辦多項大型活動，不僅凝聚僑界的向心力，更讓提升大家在主流社會的能見度，非常感謝僑胞的幫忙。

當日活動中，也播放總統蔡英文、僑委會委員長吳新興，以及外交部長李大維的賀年影片，祝福僑胞新年快樂，好運旺來。另外，馬鍾麟並特別頒發矽谷台商論壇感謝狀、灣區僑界辦理慶祝106年雙十國慶有功團體及個人感謝狀等，表揚有功僑胞。

會後也依傳統，由馬鍾麟與謝寶玉發放象徵一元復始的紅包，以及總統府春聯與僑委會的元宵燈籠。馬鍾麟在出口處一一與所有僑胞互道新年快樂，金狗年平安如意，而領到紅包的僑胞也爭相與馬鍾麟合照，氣氛溫馨。